

中央媒体看安徽

安徽建立政法专项巡视制度

据《法制日报》12月7日头版头条报道 为进一步加强党对政法工作的领导,切实强化安徽省政法系统反腐倡廉建设,促进公正廉洁执法,近日,安徽省纪律检查委员会、安徽省委组织部、安徽省委政法委员会联合下发《安徽省政法专项巡视工作办法(试行)》,由安徽省委政法委会同省纪委、省委组织部、省委巡视办等成立专项巡视工作领导小组,开展政法专项巡视工作。

对省、市政法部门领导班子及成员开展针对性、操作性强的专项巡视工作,是探索建立与社会主义司法制度相适应的政法机关纪检监察工作体制机制的有益尝试,也是安徽省委政法委在深入推进三项重点工作中对协管干部管理的重大创新,在制定之初和出台后引起有关方面的高度关注。

我省城镇登记失业率3.68%

星报讯(记者 樊立慧) 记者昨日从省发改委就业和社会保障处了解到,截至10月底,全省城镇新增就业499万人,完成全年任务的104%。全省城镇登记失业率3.68%,控制在4.5%的目标范围内,低于年度控制目标0.82个百分点。

巢湖示范园区昨日正式揭牌

星报讯(张勇 胡春雷 记者 张发平) 昨日,在无为县省级技术开发区内,巢湖承接产业转移示范园区正式揭牌。

巢湖承接产业转移示范园区选址位于巢湖经济开发区和无为经济开发区,采取“一区两园”模式,即下辖半汤园区、二坝园区,总规划面积160平方公里,力争到2015年,示范园区实现产值800亿元,工业增加值240亿元。

皖江城市带又添非公“部队”

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,省工商联与滁州市政府签订了合作发展协议。“今后,我们将积极协助滁州招商引资,并对部分重大项目进行对接与跟踪服务。”省工商联主席李卫华介绍,将吸引省内外更多的民营经济落户滁州,使皖江城市带活跃更多的非公身影。

江淮安驰首台微车月底上市

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从省经信委产业政策处获悉,江淮汽车借与安驰重组进军微车市场后,首台微车将于本月底正式上市,但挂“JAC”还是“江淮安驰”的牌子还没有定论。

# 带走一腔豪情,留下一片温情

## 省暨合肥市2010年新兵欢送仪式昨晚举行

星报讯(张军有 孟令生 记者 李婉婷/文 王恒/图) 虽然是个暖冬,但合肥火车站广场上的寒风仍然吹得人瑟瑟发抖,然而这却掩盖不了新兵们火一般的热情。昨晚7点,省暨合肥市2010年新兵欢送仪式在合肥火车站站前广场上举行。现在,就让我们重温当时的画面,看看这一幕又一幕的“送兵图”。

### 场景一:孤身一人来参军

18岁的葛磊来自和县,和别的新兵都有家人来送不同,他一个人背着背包站在队伍的最前端。“我们从和县过来的时候都已经欢送过了,所以我就没有让爸爸妈妈来合肥送我。”葛磊的皮肤很白,眉清目秀,像个小姑娘一样安静地微笑,“其实,我还是有点想爸爸妈妈的。”

葛磊告诉记者,他这次被分配到武警北京市总队第三支队。“我想在部队里考军校,将来当军官。”谈到未来的打算,葛磊的脸上浮现出憧憬的笑容。

### 场景二:外甥女来送舅舅当兵

“舅舅,你这次出去什么时候回来啊?”广场上一个小姑娘稚嫩的声音引起了记者的注意。

小姑娘口中的“舅舅”是19岁的阮强,



这次也将前往北京当兵;而小姑娘也告诉记者,她今年7岁,这次来送“最最喜欢”的舅舅当兵。“舅舅,你一定要经常回来看我啊,我会想你的。”小姑娘“人小鬼大”的话逗得旁边的人哈哈大笑。

### 场景三:记得打电话,我等你

“你小子去当兵了,可别忘了哥们,有机会就打个电话回来。”广场另一侧,一个新兵被几个小伙子包围着。而眼尖的记者

注意到,在新兵的身边,还有一个女孩子的身影。

“常打电话回来,我会等着你的。”女孩子拉着新兵的手,看起来有些欲哭的冲动。由于不忍打断他们离别前的短暂话别,记者没有插话,只是在一旁静静地看着。“你放心,我一定好好干,不让你失望。”这位胸前戴着大红花的新兵拉着行李箱,在汇入进站人潮的时候,还不住地朝哥们和女友挥挥手。

# 东航与上航联合重组,公司市值跻身全球航空前三

## 打赢两场战役,新东航华丽转身

星报讯(本报记者) 昨日,记者从东方航空股份有限公司安徽分公司“燕翔万里,一路同行”高端客户年会上获悉,今年冬春季航班换季后,东航将继续增飞加密航班。

在年会上,东航安徽分公司总经理巫绪海致欢迎辞。“东航先后打赢了东上重组的发展之战和世博保障的扬名之战,是东

航发展历程中不平凡的一年。”回顾即将过去的2010年,巫绪海很是感慨。他介绍,东航与上航联合重组后,新东航资产超千亿,客运总量跻身全球航空十强,股份公司市值进入全球航空公司前三之列,“新东航真正实现了华丽转身”。

记者从年会上获悉,在今年冬春季航

班换季以后,东航继续增飞加密航班,如在合肥—重庆—昆明航线每日增飞1班,在合肥—成都线加密航班至每日1班,新增班次为每周6班的合肥—深圳航班;近期,东航印发了《新东航产品手册》,详细介绍东航各类营销产品,为旅客熟悉和购买东航优惠机票提供方便指引。

# 我省学生“减负”升格“国家试点”

星报讯(记者 桑红青) 我省中小学生学习“减负”将上升到“国家试点”,同时在改革义务教育教学质量综合评价办法等方面也被列入“国家试点”。记者昨天从省教育厅获悉,教育部日前公布了切实减轻中小学生学习负担的试点地区名单,此次教育部公布的五项任务中,有两项任务在我省试点。

据介绍,此次教育部共公布五项“减负”任务,其中把我省列入试点省的有两项内容。一是把规范中小学办学行为,改进考试评价制度,探索减轻中小学生学习负担的途径和方法等;二是研究制定义务教育质量督导评价标准,改革义务教育教学质量综合评价办法,建立中小学教育

质量监测评估机制,探索地方政府履行教育职责的评价办法。

对于学生“书包重”这个问题,作为教育部门也采取了相应的措施,比如小学的作业时间应该在1个小时左右,老师不准随便加班加点等等,将通过一系列措施为中小学生学习“减负”。

# 揭开眩晕头痛的秘密 走出死亡阴影

高血压、颈椎病患者高先生时常出现头晕、头痛、胸闷等症状,多次因眩晕被送进医院抢救。眩晕,令高先生一家惊慌不已,也让他们的生活蒙上了死亡的阴影。眩晕究竟是一种什么样的疾病?为什么有如此大的杀伤力?眩晕到底怎么样治疗——这是众多眩晕患者关心的问题。

### 治疗眩晕症从病源深层入手

眩晕是目眩与头晕的总称,主要是由于迷路神经和前庭功能受损、平衡功能失调、颅内5-羟色胺脂肪酸增高,刺激周围血管神经而发作,轻则头晕目眩、头重脚轻、眼花耳鸣,重则出现恶心呕吐、天旋地转、出冷汗、面色苍白、失眠耳聋等,如不及时治疗易引发神经官能症,中风偏瘫甚至猝死。

对于眩晕症的治疗,医学界一致认为:必须通过综合性调理体内因素,使脑部获得充足的血供和氧供,才能缓解症状,最终达到从根本上治疗眩晕症的目的。

河北安国药业集团研究中心的18位专家提出:眩晕症的治疗不应单纯地治头晕、头痛,而要从病源深层进行治疗。专家们挖掘理论精华,依据“治风先治血”,从川芎、白芷、薄荷、荆芥穗、石膏等中药材中,利用现代高科技提取出独特的治疗眩晕症的成分6清素,并经独特工艺配制组合而成新型治疗眩晕的国家甲类OTC新药(Z13021974)安药清眩片。

### 神奇的6清素安药清眩片的核心

据介绍,安药清眩片依托6清素的功效,进入人体10分钟后即可参与人体神经调节和血

液调节,起到定眩、降压、降脂的综合作用。服用后,可快速扩张血管,畅通血流,调节植物神经,并通过持续药物的作用,提高血管弹性和神经系统的正常运转,使病变的血液及坏死细胞得到修复和改善,消除眩晕引发的症状。

经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型及神经功能紊乱、美尼尔氏综合症等原因引起的眩晕、偏头痛有奇效。一般患者服用一至两个疗程,重症患者两到三个疗程,可从根本上消除顽症。

即日起买3送1活动仅限合肥养生大药房  
咨询电话:0551-3399381  
经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场)  
蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 桐城(桐城十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城午氏药房(宣城)  
亳州(亳州八分店) 宿州(宿州中对面) 宿州(宿州中对面) 六安(六安大别山路50号)  
亳州(亳州康康) 亳州(亳州康康) 亳州(亳州康康) 亳州(亳州康康) 亳州(亳州康康)

# 足跟痛终于有了专用药

足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变都会引起足跟疼痛,但不同于风湿骨病。常见为跖筋膜炎症,侧位X片显示跟骨骨刺。根舒宁(足跟痛康贴)采用足病世家验方纯中药贴,专方专治,手工制作,避免大规模生产造成药性的减弱,疏失。通过行气化痰、舒筋散结、燥湿散热、营养修复关节软骨,钝化骨刺,从源头消除足跟痛的各种病因。经过大量临床验证对多种原因引起的足部疼痛效果显著,使用当天便有发热、疼痛减轻,拔出关节积液感觉,轻者1疗程;重者2—3疗程即可完全康复。根舒宁(足跟痛康贴)的诞生填补了足跟痛无专药可医的历史。

咨询电话:0551-3995922  
地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城午氏药房(宣城) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房